
 

生活アンケート（ありんこを利用している方結果）   お子さんの名前 回答者数 10 人               
このアンケートは羅臼町の子ども達がどのように過ごしているかを知るために行うものです。 

お子様の生活の様子で当てはまる番号に〇または記入をして下さい。 

問 1 あなたのお子さんは、本などを読むことや読

み聞かせが好きですか？ 

⓵好き            ２人（20.0％） 

②どちらかというと好き    ７人（70.0％） 

③どちらかというと嫌い    ０人（0％） 

④嫌い            ０人（0％） 

⑤どちらでもない       1 人（10.0％） 

問 2. 

（1） 

あなたのお子さんは家でどのくらいの頻度で

読書活動（本などを読むことや読み聞かせ）

をしていますか？ 

⓵毎日～ほぼ毎日       4 人（40.0％） 

②週 1～2 回         ３人（30.0％） 

③月 2～3 回         0 人（0％） 

④あまりしていない      3 人（30.0％） 

⑤していない         ０人（0％） 

（2） 

3人中 

 

④、⑤を選んだ方におたずねします。 

読書活動をしていない理由を教えてくださ

い。 

 

⓵子どもが本に興味を示さない  0 人（0％） 

②他の遊びなどが面白い様子   1 人（33.3％） 

③あなた自身が本を嫌い又はどちらかというと嫌い 

0 人（0％） 

④仕事や家事が忙しくて時間がない 2 人（66.7％） 

⑤家に本を置いていない     0.人（0％） 

⑥その他            ０人（0％） 

問 3 

 

 

あなたはお子さんにとって読書活動が大切だ

と思いますか？ 

 

⓵思う             6 人（60.0％） 

②どちらかといえば思う     3 人（30.0％） 

③どちらかといえば思わない   1 人（10.0％） 

④思わない           0 人（0％） 

問 4 

 

 

お子さんは朝ごはんを食べますか？ ⓵毎日食べる          8 人（80.0％） 

②どちらかといえば食べる    1 人（10.0％） 

③あまり食べない        1 人（10.0％） 

④毎日食べない         0 人（0％） 

問 5 

 

お子さんは、晩ごはんのあと、お茶・水以外

の物を食べたり飲んだりしますか？ 

（お菓子、ジュース、スポーツドリンク、ア

イス、ちんみ など） 

⓵毎日食べる          2 人（20.0％） 

②どちらかといえば食べる（4～6 回/週）2 人（20.0％） 

③あまり食べない（1～3 回/週） 3 人（30.0％） 

④毎日食べない         3 人（30.0％） 

問 6 お子さんは、ふだんは何時頃起きますか？ 5 時 ６時 ７時 ８時 9 時 

1 人 5 人 3 人 0 人 1 人 

10.0％ 50.0％ 30.0％ 0％ 10.0％ 
 

問 7 お子さんは、ふだんは何時頃寝ますか？ 18 時 19 時 20 時 21 時 22 時 

0 人 0 人 5 人 4 人 1 人 

0％ 0％ 50.0％ 40.0％ 10.0％ 
 

問 8 仕上げみがきはどのくらいの頻度でします

か？ 

⓵毎日１回以上         9 人（90.0％） 

②毎日ではないが、週 1 回以上はしている 1 人（10.0％） 

③ほとんどしない        0 人（0％） 

問 9 お子さんは夜、何かを食べたり飲んだりした

後、歯をみがかないでそのまま寝てしまうこ

とはありますか？ 

⓵いつも            0 人（0％） 

②ときどき           3 人（30.0％） 

③ない             7 人（70.0％） 



問 10 

 

お子さんはスマホ、タブレット、Switch 等の

デジタル画面を、寝るどれくらい前まで見て

いますか？ 

⓵使っていない         3 人（30.0％） 

②１時間以上前         4 人（40.0％） 

③30 分から１時間未満     2 人（20.0％） 

④10 分から 30 分未満     0 人（0％） 

⑤寝る直前まで        1 人（10.0％） 

問 11 

 

お子さんはスマホ、タブレット、Switch 等の

デジタル画面を目から 30ｃｍ以上離して使

っていますか？ 

①はい            5 人（50.0％） 

②いいえ           2 人（20.0％） 

③使っていない        3 人（30.0％） 

問 12 

（1） 

お子さんはふだん、勉強以外でどれくらいイ

ンターネットを使っていますか？ 

（電子メール、SNS、動画、音楽視聴、 

オンラインゲーム、ショッピング等） 

 

⓵ほとんどしない       5 人（50.0％） 

②30 分未満          0 人（0％） 

③30 分～1 時間未満     1 人（10.0％） 

④1 時間～２時間未満     1 人（10.0％） 

⑤２時間～３時間未満     2 人（20.0％） 

⑥３時間以上         1 人（10.0％） 

（2） 

5人中 

 

 

問 12（1）で①以外を答えた方に 

おたずねします。 

インターネットを使う時におうちで決めた 

約束事はありますか？ 

（あてはまるもの全てに○をつけて下さい） 

⓵寝る時は寝る部屋にネットにつながる物を持って行かな

い               0 人（0％） 

②使える時間が決まっている   2 人（40.0％） 

③使える場所(居間だけなど)が決まっている 1 人（20.0％） 

④その他してはいけない約束事がある   0 人（0％） 

⑤約束事はとくにない      2 人（40.0％） 

問 13 

 

子育てについて主にどのような悩みや不安を

持っていますか？ 

（あてはまるもの全てに○をつけて下さい） 

⓵しつけの仕方が分からない   2 人（20.0％） 

②子どもの健康や発達について悩みや不安がある 0 人（0％） 

③子どもとの接し方が分からない  0 人（0％） 

④子どもの気持ちが分からない   0 人（0％） 

⑤子育てに十分な時間が取れない  1 人（10.0％） 

⑥保護者同士の良い関係が作れない 1 人（10.0％） 

⑦その他             0 人（0％） 

⑧悩みや不安はない        6 人（60.0％） 

問 14 

 

平日に「子どもと向き合ってかかわる時間」

は 1 日どのくらいありますか？ 

※設問の「子どもと向き合ってかかわる時間」とは、

単に子どもと同じ空間で一緒に過ごす時間ではな

く、子どもと対話したり向きあって共に取り組んだ

り遊んだりするかかわりの時間をいいます。 

①1 時間未満           0 人（0％） 

②1～2 時間未満         4 人（40.0％） 

③2～3 時間未満         2 人（20.0％） 

④３～４時間未満          1 人（10.0％） 

⑤4 時間以上            3 人（30.0％） 

問 15 

 

 

平日の 1 日の生活の中で、ご家庭で大切にし

ている子どもとのかかわり事は何ですか？ 

（あてはまるもの全てに○をつけて下さい） 

 

⓵一緒に食卓を囲んで食事をする   9 人（90.0％） 

②本の読み聞かせをする       1 人（10.0％） 

③一緒に風呂に入る         5 人（50.0％） 

④一緒に家事や家の手伝いをする   0 人（0％） 

⑤一緒にお絵かきやおもちゃ等で遊ぶ 6 人（60.0％） 

⑥一緒に身体を動かしたり、散歩や外で遊ぶ 6 人（60.0％） 

⑦一緒に Switch などの小型ゲームやテレビゲーム等をす

る                0 人（0％） 

⑧一緒にテレビを見る        2 人（20.0％） 

⑨その日の出来事等の話をする    5 人（50.0％） 

⑩ひらがなや数字などの学習をする  3 人（30.0％） 

⑪その他              0 人（0％） 

⑫特にない             0 人（0％）   

これでアンケートは終了です。ありがとうございました。 


